
 النشاط الثاني:
 منھم ذكورا. %40 تلمیذ ، 350 في مدرسة 

 جد عدد الإناث؟ -
 ماھي نسبة الإناث؟ -

 اط الثالث:النش
 من عدد التلامیذ.  %45تلمیذا، تمثل نسبة البنات360 في مدرسة یوجد 

ّ             احسب عدد البنات ثم  عدد البنین. -                   

 النشاط الرابع:
 من عدد التلامیذ.  %40تلمیذا ، تمثل نسبة البنات120 في مدرسة یوجد 

 ماھو عدد البنات؟ -

 النشاط الخامس:
 را.منھم ذكو  %44تلمیذا ،  425في مدرسة 

ّ                    ماھو عدد الذ كور في ھذه المدرسة؟ -             
 ماھو عدد الإناث في ھذه المدرسة؟ -
 جد النسبة المئویة للإناث. -

 النشاط السادس:
 منھم ذكور والباقي إناث. %45 تلمیذ،  200في مدرسة 

 ماھو عدد الإناث في ھذه المدرس؟ -

 النشاط السابع:
 نساء. %38عاملا منھم  500في مؤسسة وطنیة 

 النساء.احسب عدد  -
 احسب النسبة المئویة للرجال. -

 النشاط الثامن:
 إناث. %60 تلمیذا منھم  480في مدرسة 

 ماھو عدد الذكور؟ -
ّ     ماھي نسبة الذ كور؟ -              

 النشاط التاسع:
 منھا للمطاعم. %20خبزه یومیا ، ویبیع 3500        ّ   یصنع خب از 

 ماھو عدد الخبزات المبیعة للمطاعم؟ -

-   - 9 - النسبــــــــة المئویــــــــــــــة: 
  :ا ل ن   شاط    ا لأو ّ ل 

.  
-

باع تاجر سلعتھ فحقق ربحا یمثل نسبة %35 من سعر الشراء
ماھو ھذا الربح إذا كان سعر الشراء 256890DA؟   



ھ  350یعد مطعم  النشاط العاشر: ّ   وجبة یومیا . یوج   منھا لملجأ الأیتام. 25%               
ّ           ماھو عدد الوجبات الموج ھة للملجأ؟ -                       

                 ّ    منھ لتناول المرط بات. %3یخصص  250DAیأخذ مصطفى یومیا مبلغا قدره النشاط:)11(: 
               ّ                          ماھو المبلغ ال ذي یصرفھ في شراء المرطبات؟ -

 ):12النشاط:(
ّ                            عم ال شركة خاصة من تخفیض قدره ، یستفید  2100Daثمن تذكرة للسفر في الطائرة   17% . 

ّ               ماھو ثمن تذكرة عم ال ھذه الشركة؟ -                  

 ):13النشاط:(
 ثمن شرائھ.من  %16إذا كان مقدار التخفیض  32000Daثمن جھاز حاسوب 

 ماھي قیمة التخفیض؟ -
 بكم سیصبح جھاز الحاسوب بعد التخفیض؟ -

 ):14النشاط:(
 شھریا. %12در فائدة قدرھا في مشروع استثماري ی 16000Daوضع رجل مبلغ  

ّ   احسب الفائدة ال تي یتحصل علیھا الرجل في نھایة الس نة -                                 ّ                
 أشھر؟ 6          ّ                         الفائدة ال تي یتحصل علیھا الرجل بعد  ماھي -

 ):15النشاط:(
ّ    في الس نة. %5في مشروع استثماري یحقق فائدة قدرھا  50000DAوضع شخص        

ّ   ماھي فائدتھ في مد ة  -  سنوات؟ 3                
ّ   ماھي فائدتھ في مد ة  -  سنوات؟4                 

 ):16النشاط:(
 .23682DAفي مشروع استثماري در علیھ فائدة قدرھا   394700DAوضع رجل مبلغ 

ّ      ماھي النسبة المئویة للفائدة الس نویة؟ -                                

  %10، خفض التاجر سعره ب: 1500DAسعر فستان  ):17النشاط:(
. 

بعد مد ة من عرضھ
  

          ّ      
 كم أصبح سعره بعد التخفیض؟ - 

 .  90g     ّ                     ، كمی ة السكر في الحلوى ھي: 360gقطعة حلوى كتلتھا صنعت سیدة  ):18:(النشاط
              ّ                             ماھو الكسر ال ذي یمثل نسبة السكر في الحلوى؟ -

النشاط:(19): 
ضلل ما تدل علیھ النسب التالیة في دوائر من رسمك(كل نسبة تضلل على دائرة مستقلة) 

 75%  -   100%  -   25%   -   10%  -  50%   -  60%  

النشاط:(20): 
تقدم إلى امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي 80 تلمیذا فنجح %52,5 منھم. 

ماھو عدد الناجحین؟  -




